
LineaCapri
Tretboote / pedal boats

Made in Italy

Händler / Dealer: PEHN Bootsbau GmbH
A-4880 St. Georgen, Attergaustr. 84 telephone +43(0)7667 80028

email office@pehn-bootsbau.at  web www.pehn-bootsbau.at 
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Ein zeitloser Klassiker, der Viersitzer

mit Liegefläche auch im Verleih be-

liebt. Verschiedene Rutschen ums 

Eck, nach vorne oder hinten.

Komfortable GfK Schalensitze mit offenem

Tretkasten und Handläufe auf beiden Seiten.

Standard-Austattung
Badeleiter, Scheuerleiste

Extras
Räder, Rutschen, Kielschutz, Sonnendach, 

Ablagefach

Technische Daten

• Rumpf aus Fiberglas doppelt verstärkt

• Deck und Sitze aus Polyester

•  Lenkung und Ruderaufnahme aus Edelstahl

•  Ruderblatt aus PVC

A timeless 4 seat classic with enough 

space for sun bathing, well known 

from rental, diffferrent slides corner, 

rear, front.

Extremely functional and practical with a

number of different options. 

4 convenient ibreglass seats, rail on both sides 

and practical ladder.

Standard model
Ladder, rubber fender bar

Optionals
Wheels, slides, inox keep protectors, sun 
top, storage compartment

Technical specifications
• Fibreglass hull with double reinforced body

• Deck and seats made from polyester

• Stainless steel hand rails and steering

• Rudder blade made from PVC

Lenght 	 	 4 mt.

Width 	 	 1,70 mt.

Weight 	 	 120 kg.
Capacity 	 5 people

Colours

Capri 4	 	 	 Capri 4

Länge	 	 400 cm

Breite	 	 170 cm

Gewicht 	 120  kg

Zuladung 5 Personen

	
Farben



1 2

Tretboot in Autoform
Standard-Austattung

Badeleiter und Räder, Scheuerleiste

Extras

Gummischeuerleiste, Inox-Kielschutz, 
Sonnendach, Ablagefach

Ideal für die Vermietung mit großem Sonnen-

deck am Heck. Verschiedene Rutschen mög-

lich z.b. die große Wave-Rutsche rechts.

Technische Daten

• Rumpf doppelt verstärkt

• Schalensitze und Oberdeck aus GfK

• Lenkung und Leiter aus Edelstahl

• Lenkrad und Ruder in schwarz

Länge	 	 400 cm

Breite	 	 182 cm

Gewicht 	 145  kg

Zuladung 5 Personen

Farben

Pedal boat in car shape with 

steering wheel.

Standard equipment
wheels and ladder, rubber fendr bar

Optional
inox keel protectors, slides, sun top, storage 

compartment

large sundeck and optionals available: classic

slides or the latest style, a large, tall wave

slide for hours of gua-ranteed fun.

Technical specifications

• Fibreglass hull with double reinforced body

• Comfortable polyester seats

• Steering components made of stainless steel

• Rudder and steering wheel black PVC

Lenght 	4 mt.
Width 1,82 mt.
Weight 145 kg.
Capacity 5 / Cat.D.
Colors

Capri Formula	 	 	 	 	 	 	 	 	 	     Capri Formula



5 6

Elegance and comfort with a large sundeck to 

maximise relaxation and sunbathing.
Standard equipment
Wheels, Ladder, rubber fender bar

Optionals
Sun top, inox keel protection, 

different slides

Those who prefer it cool will not be disappoin-

ted by the smart, practical sunshade (optional).

The practical ladder and the wheels that make

it easy to roll the boat unaided are standard

features.

Technical specifications
• Fibreglass hull with double reinforced body

• Printed polyester seats

• Stainless steel rails, ladder and steering

• Plastic impeller

Length	 4mt.

Width 	 1,77 mt.

Weight 	 120 kg.
Capacity 5 people

Colors

Capri Solarium   Capri Solarium

Eleganz und Komfort mit einem grossen 

Sonnendeck für maximale Erholung.

Standard Austattung

Badeleiter, Räder, Scheuerleiste

Extras
Rutschen, Kielschutz, Sonnen-

dach, Ablagefach

Die praktische Leiter und die Räder machen 

es einfach das Boot alleine hinauszuschieben.

Technische Daten
• Rumpf aus Fiberglas doppelt verstärkt

• Deck und Sitze aus Polyester

• Lenkung und Ruderaufnahme aus Edelstahl

• Ruderblatt aus PVC

Länge 	 400 cm

Breite 177 cm

Gewicht 120 kg

Zuladung 5 Pers.

Farben
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An innovative pedal boat model with a clear 

plexiglass floor  to enjoy amazing views of the 

underwater world below,

Ideal for exploring seas rich in vegetation and

sea life: try snorkelling without getting wet. The

cover can be closed and stored in its own bow

compartment with one motion.

Standard equipment

Wheels, ladder, 

rubber fender bar

Optionals
inoxi keel protectors, sun top

Technical specifications
• Fibreglass hull with double reinforced body

• Printed polyester seats

• Railis and steering made of stainless steel

• Rudder blade made of PVC

Lenght 	 3,90 mt.

Width 	 1,77 mt.

Weight 	 120 kg.

Capacity 5 people

Colors

Capri Vision  	 	 Capri Vision
Ein Glasbboden Tretboot um die Fauna und Flo-

ra zu beobachten. Durch den Plexiglasboden 

können sie die Unterwasserwelt beobachten. 

Der Deckel kann geschlossen werden und ist 

mit einem Handgriff verstaubar.

Standard Austattung

Räder und Badeleiter, Scheuer-
leiste

Extras

Inox Kielschutz, SonnendachTechnische Daten
• Rumpf aus Gfk doppelt verstärkt

• Deck und Sitze aus Polyester

•  Edelstahl Reling und Lenkgestänge    

•  Ruderblatt aus PVC

Länge 3,90 mt.

Breite 1,77 mt.

Gewicht 120 kg.

Kapazität 5 people

Farben
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Standard equipment
Big ladder, wheels, 

rubber fender bar

Optionals
Inox keel protection, sun top, storage 

box

A new and innovative style, but also smart and

attractive, with a number of seating options.

This model can be adapted to suit your needs:

add a single or double seat, a double lounge

chair in the rear to ensure maximum comfort

while experiencing the sea.

The standard model includes hauling rollers, a

ladder, 6 stainless steel frame seats and classic

vintage sails.

Technical specifications
• Fibreglass hull with double reinforced body

• Stainless steel seats and polyester fabric

• Ruder blade made of black PVC

Lenght 	 4,20 mt.

Width 	 1,90 mt.

Weight 	 150 kg.

Capacity 6 people

Colors

Capri Beach  		 Capri Beach
Standard Austattung

Große Badeleiter, Räder, 
Scheuer-leiste

Extras

Kielschutz aus Edelstahl, Son-

nendach, Ablagefach

Ein neuer Stil mit den bewährten

Liegenstuhlsitzen. Dieses Model kann an ihre

Bedürfnisse angepaßt werden ob Einzel oder

Doppelsizte, das Standardmodel hat 6 

Edelstal-Sitzrahmen und Sitzbezüge im 

Vintage Stil.

Technische Daten

•Glasfaser mit doppelt verstärktem Boden

• Edelstahl Sitzrahmen mit Liegestuhlbezug

• Ruderblatt aus schwarzem Kunststoff

Länge 4,20 m

Breite 	 1,90 m

Gewicht 150 kg

Zuladung 6 Pers.

Farben
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The latest model in our collection, created to 

meet everyone’s needs.

Capri Mini Beach is a combination of vintage 

and contemporary, with its 4 comfortable stain-

less steel seats, a functional stainless steel and 

teak central ladder, practical storage compart-

ment and compact size, this vessel is a must 

have in seas and lakes all over the world.

Standard equipment
Wheels, ladder, storage compartment

Optionals
Rubber edge, stainless steel keel,

sunshade

Technical specifications
• Fibreglass hull with double reinforced body

• Stainless steel seats with polyester fabric

• Black rudder blade

Lenght 	   3,60 mt.

Width 	 1,70 mt.

Weight 	 120 kg.

Capacity 5 people

Colors

Capri Mini Beach Capri Mini Beach

Das neueste Model in unser Kollektion soll

klassische und moderne Elemente

kombinieren. Komfortable Liegestuhlsitze eine

große Leiter mit Teakholz, Ablagefach und

das alles in Kompaktgröße.

Standard Austattung

Große Badeleiter, Scheuerleiste, 

Ablagebox und Räder

Extras
Inox Kielschutz, Sonnendach

Technische Daten

• Glasfaser mit doppelt verstärktem Boden

• Edelstahl Sitzrahmen mit Liegestuhlbezug

• Ruderblatt aus schwarzem Kunststoff

Länge  3,60 m

Breite 1,70 m

Gewicht 120 kg

Zuladung 5 Pers.

Farben
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Classic and always popular, with canvas seats 

that ensure comfort and relax on long excur-

sions without getting wet.

The seats may be combined according to 

preference. One of our most popular, long-lived 

models that never goes out of style.

Standard equipment
Ladder, Rubber fender bar

Optionals
Sun top, rubber inox keel 

protectors, wheels

Technical specifications
• Fibreglass hull with double reinforced body

• Stainless steel seats and polyester fabric

• Stainless steel rails and steering

• Rudder blade made of black PVC

Lenght 	 4,30 mt.

Width 	 1,62 mt.

Weight 	 140 kg.

Capacity 5 people

Colors

Capri L	 	  Capri L

Klassisch und immer populär mit komfortablen

Liegestuhlsitzen, die Sitze können hinten als 

Einzel- oder Doppelsitze ausgeführt werden.

Standard Austattung
Badeleiter, Gummi Scheuerleiste

Extras
Räder, Kielschutz, Sonnendach

Technische Daten
• Rumpf aus Gfk doppelt verstärkt

• Sitzrahmen, Reling aus Edelstahl   

•  Ruderblatt aus PVC

Länge 4,30 m

Breite 1,62 m

Gewicht 140 kg

Zuladung 5 Pers.

Farben



PIATTFORM

 2X2 meters
Gewicht/ Weight	 100 kg Standardaustattung

Edelstahl - Klappleiter

Gummischeuerleiste

Befestigugnsring

Extras

Räder

Farben / Colours

Rettungsboote

Life boats

CANOE 

Kanus

salvataggio salvataggio “extra”

Paddle surf “Double”  Paddle surf “Single”

Klapp-Leiter

Standard equipment

Inox lader 

Rubber Fender bar

Towing ring

Extras

Wheels

Foldable Ladder

Befestigungsring / Stainless steel rings for mooring
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EXTRAS /
OPTIONALSSerie Not possible   Optional

Transportwagen

Trolley

Ruota alaggio

Wheels for towing

Sonnendach

Sun top

Handbox

Hatch whit box

Langes Trampolin

Long spring board

Capri Formula Capri Formula 

3.3

Capri 4 Capri “S” Capri 2 Capri 

Solarium

Capri 

Vision

Capri L Motorò

Kielschutz

Keel proteection

Gummi Scheuerleiste mit 

Trägerleiste - tauschbar

 Rubber fender bar with carrier strip 

exchangeable

Badeleiter

Ladder

Rettungsring

Life - belt

Trampolino

Sprungbrett

Spring board

Rutsche

vorne

Slide rear

Gummi Scheuerleiste mit Nieten

 Rubber fender bar with rivets

Rutsche “Maxi”

Maxi slide

Eck - Rutsche

Corner slide

1 Bugring schwarz / ring black (2032)

2 Schaufelrad-Aufhängungsstange alt /

Inox wheel bar quadratic 57 cm (2067)

3 Schauffelrad komplett (2001)

Complete wheel inox or new PVC black

3a Schaufelradblatt 56 cm (2042)

3b Schaufelradblatt 60 cm (2043)
4 Kurbelwelle / crankshaft inox (2080)

5 Pedale schwarz / pedals black (2020)

6 Lager groß innen / bearing ins. (2039)

7 Lager klein außen / bearing out (2040)

8a Wasserablauf alt schwarz (2100)

8b Wasserablauf weiss mit Kugel (2099)

9 Halterungen schwarz (2029)

10A Handgriff Lenker schwarz (0032)
10B Winkel Lenkstange - Pinne (2051)
11 Plastik Lager für Lenkhebel (2041)

12 Lenkstange inox quer (2049)

13 T-Befestigung Lenkhebel (2054)

14 Metallring unter Pinne (2055)

15 Lochplatte Ruderaufhängung (2056)

16 Ruderblatt schwarz (2031)

17 Kopfstütze Capri 4 (2087)

18 Reling mit Leiter re. Capri 4 (2074)

18a Reling mit Leiter re. Capri L (2076)

19 Reling links Capri 4 (2115)

19b Reling links Capri L (2075)

20 Endstück Reliing Capri 4 (2036)

21 T-Stück Reling (3021)

22 Reling Endstück gerade (3022)

23 Reling Endstück 45 Grad (3023)

24 Lenstöpsel Aufnahme (2045)

24 Lenstöpsel mit Gummi (2044)

25 Räder opitonal (1020)

26 Relingstürze Inox-Rohr 

27 Transportwagen / Trolley (1035)

Rutsche Welle

Wave  slide
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Ersatzteile/ spare parts



ArtikelNr. Capri Treboote Ersatzteile  / Capri Pedal boats spare parts
 Preis Euro 
Netto 

Preis Euro 
brutto

PED2078 CNA - Plastik Trägerschiene für Gummischeuerleiste lux pro Boot 12-13m Ersatzteil Nr. 01 51,24€        61,49€     
PED2028 CNA - Gummi Scheuerleiste Lux (schwarz, blau, gelb, weiß) Ersatzteil Nr. 02 176,80€     212,16€   
PED2082 CNA - Schauffelrad komplett Plastik Ersatzteil Nr. 03 213,00€     255,60€   
PED2145 CNA - Schauffelradblatt 56 cm Capri 4, Formula, Solarium Ersatzteil Nr. 03A 7,20€          8,64€        
PED3042 CNA - Schauffelradblatt 50 cm  Capri L, Beach Ersatzteil Nr. 03D 7,20€          8,64€        
PED2067 CNA - Quatratische Schaufelradaufhängung Ersatzteil Nr. 03B 55,25€        66,30€     
PED2144 CNA - Schaufelrad-Scheibe Ersatzteil Nr. 03C 33,28€        39,94€     
PED2026 CNA - Kielschutzleisten 1 Paar Ersatzteil Nr. 04 117,00€     140,40€   
PED2040 CNA - Lager Plastik klein Aussen (1 Paar) Ersatzteil Nr. 05 4,80€          5,76€        
MPR0116 CNA - Edelstahl-Scheibe 15 mm für Räder Ersatzteil Nr. 06 0,53€          0,63€        
PED2001 CNA - Räder 4/4,8-8 Ersatzteil Nr. 07 49,40€        59,28€     
PED2018 CNA - Achse für Räder Ersatzteil Nr. 08 27,30€        32,76€     
PED2080 CNA - Tretwelle Ersatzteil Nr. 09 39,00€        46,80€     
PED2030 CNA - Pedale Plastik schwarz (1 Paar) Ersatzteil Nr. 10 7,68€          9,22€        
PED2039 CNA - Lager Plastik groß innen (1 Paar) Ersatzteil Nr. 11 4,80€          5,76€        
PED2188 CNA - Aufkleber - Benützungshinweise Ersatzteil Nr. 12 3,33€          4,00€        
PED2189 CNA - Aufkleber - Tragkraft Personen Ersatzteil Nr. 13 5,25€          6,30€        
PED2096 CNA - Endkappe Gummischeuerleiste Ersatzteil Nr. 14 3,90€          4,68€        
PED2099 CNA - Aqua stop Ventil weiss - nur Zylinder Ersatzteil Nr. 15 13,00€        15,60€     
PED2101 CNA - Gummi Aqua Stop Ersatzteil Nr. 15A 1,50€          1,80€        
PED2100 CNA - Ball Aqua Stop Ersatzteil Nr. 15B 2,25€          2,70€        
PED2190 CNA - Aufkleber - CE Zertifikation CNA Ersatzteil Nr. 16 3,33€          4,00€        
PED2032 CNA - Bugring Plastik schwarz Ersatzteil Nr. 17 3,80€          4,56€        
PED2051 CNA - Aufnahme für Rudergriff - quatratisch Inox Ersatzteil Nr. 18 14,30€        17,16€     
PED2143 CNA - Rudergabel Endstück Plastik hinten Ersatzteil Nr. 19 10,20€        12,24€     
PED2049 CNA - Lenkstange Capri 4 - 196 cm Edelstahl Ersatzteil Nr. 20 57,20€        68,64€     
PED2088 CNA - Komplette Ruder aufnahme Ersatzteil Nr. 21 65,65€        78,78€     
PED2031 CNA - Ruderblatt Ersatzteil Nr. 21A 10,50€        12,60€     
PED2086 CNA - Beilagescheibe  M8 / 15 mm Ersatzteil Nr. 21B 2,25€          2,70€        
PED2056 CNA - Ruder-blatt Aufnahme Plastik schwarz ?? Ersatzteil Nr. 21C 18,20€        21,84€     
PED2055 CNA - Runde Ruder aufnahme Edelstahl mit Stiel Ersatzteil Nr. 21D 36,40€        43,68€     
PED2045 CNA - Weibl. Gegenstück Lenzstöpel Ersatzteil Nr. 22 1,80€          2,16€        
PED2044 CNA - Lenzstöpel mit O Ring - Gummi Ersatzteil Nr. 23 1,58€          1,90€        
PED2117 CNA - Halbrunde Edelstahl Abstandshalter Badeleiter Ersatzteil Nr. 24 22,10€        26,52€     
PED2035 CNA - T - Stück Plastik schwarz - aufgeschnitten Ersatzteil Nr. 25 3,00€          3,60€        
PED2046 CNA - Schwarze Plastiksprosse für Badeleiter Ersatzteil Nr. 26 4,20€          5,04€        
PED2092 CNA - Badeleiter U Inox komplett Ersatzteil Nr. 27 6,00€          7,20€        
PED2191 CNA - Aufkleber Quetsch Gefahr - für die Badeleiter Ersatzteil Nr. 28 3,33€          4,00€        
PED2114 CNA - Reling und Badeleiter komplett mit Plastikstützen Ersatzteil Nr. 29 187,50€     225,00€   
PED2115 CNA - Reling komplett Rohr und Stützen links Ersatzteil Nr. 30 60,75€        72,90€     
PED3023 CNA - 45  Grad Relingstütze Ersatzteil Nr. 31 3,00€          3,60€        
PED2034 CNA - Handgriff Plastik rund schwarz Ruderpinne Ersatzteil Nr. 32 6,00€          7,20€        
PED2050 CNA - Lenk pinne Edelstahl Ersatzteil Nr. 33 25,35€        30,42€     
PED2041 CNA - Aufnahme für Rudergriff Plastik schwarz rund Ersatzteil Nr. 34 2,40€          2,88€        
PED2085 CNA - kurzes 20 mm Edelstahl Distanzstück Ersatzteil Nr. 36 4,50€          5,40€        
PED3022 CNA - Gerade Relingstützen 90 Grad rund schwarz Ersatzteil Nr. 37 3,00€          3,60€        
PED2087 CNA - Kopfstütze - Farbe? Ersatzteil Nr. 38 27,30€        32,76€     
PED2029 CNA - Handgriff Plastik schwarz am Boot Ersatzteil Nr. 39 5,85€          7,02€        
PED2036 CNA - Endstück für Reling Plastik schwarz Ersatzteil Nr. 40 5,10€          6,12€        
PED2054 CNA - Inox Platte einlaminiert ins Boot als Pinnenaufnahme  Ersatzteil Nr. 41 13,00€        15,60€     



Art.Code Alle Tretboote kommen mit Badeleiter und Scheuerleiste
Netto 

Preis Eur
Brutto VK 
20% USt.

PED0002 CAPRI 4 Schalensitze 3 825 4 590
PED0011 CAPRI L mit Liegestuhlsitzen 3 992 4 790
PED0027 CAPRI FORMULA - Autogroß mit Rädern 4 117 4 940
PED0024 CAPRI FORMULA 33 - Autoklein mit Rädern 3 825 4 590
PED0030 CAPRI SOLARIUM 2 Sitzer, große Liegefläche mit Rädern 3 892 4 670
PED0034 CAPRI VISION mit Glasboden mit Rädern 4 742 5 690
PED0044 CAPRI Beach 6 Sitzer mit Liegestühlen mit Rädern 4 825 5 790
PED0052 CAPRI Mini Beach 4 Sitzer mit Liegestühlen mit Rädern 4 325 5 190
PED0050 GfK Badeplattform / Ponton 2 x 2 Meter mit Leiter 2 458 2 950

Zubehör
PED1001 TRETBOOT Rutsche hinten für Capri 4, L, Formula gross 600 720
PED1002 TRETBOOT Rutsche Maxi für Capri 4 und Formula 1 050 1 260
PED1003 TRETBOOT Rutsche Eck für Capri 4 1 158 1 390
PED1012 TRETBOOT Trampolin / Sprungbrett hinten für Capri Formula 3.3, 4, L 408 490
PED1004 TRETBOOT Rutsche Maxi Formula, 4, L 992 1 190
PED1005 TRETBOOT Rutsche Wave Formula gross 1 658 1 990
PED1020 TRETBOOT Tretboot Räder (1 Paar) 242 290
PED1022 /21 TRETBOOT Scheuerleiste Lux / dick mit Nieten speziell für den Verleih 242 290
PED1035 TRETBOOT Transport- / Hubwagen 442 530
PED1023 TRETBOOT Kielschutzleiten nirosta 175 210
PED1024 TRETBOOT Ablagefach 83 99
PED1025/26 TRETBOOT Sonnendach Vision, Capri 4 383 460

TRI0001 SEGELBOOT TRIDENTE 16´ 10 575 12 690
TR40001 SEGELBOOT TRIDENTE 14´ 9 075 10 890
SKI0001 SEGELBOOT SKIPPER 6 542 7 850
FLY0001 SEGELBOOT FLYING JUNIOR 7 075 8 490
X140001 SEGELBOOT X 14 5 408 6 490
OPT0001 SEGELBOOT BABY BOAT / OPTI 2 742 3 290

PH80001 KATAMARAN PHANTOM 18 12 325 14 790
PH60001 KATAMARAN PHANTOM 16 10 575 12 690
PHC0001 KATAMARAN PHANTOM CLUB 10 408 12 490
PH40001 KATAMARAN PHANTOM 14 7 908 9 490

CAN0002 Kanu PADDLE SURF Double mit Alu Paddel 1 075 1 290
CAN0001 Kanu PADDLE SURF Single mit Alu Paddel 808 970
 Preisliste unverbindlich gültig ab 1.1.2022, Änderungen vorbehalten

KATAMARAN - LINIE PHANTOM

KANUS - PADDLE SURF

SEGELBOOTE - LINIE DERIVE

                            TRETBOOTE CAPRI                                    Euro

A-4865 St. Georgen i. A.
Attergaustrasse 84
Tel.: 0043 (0) 7667 / 800 28   
office@pehn-bootsbau.at


